
VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 11.06.2015. 

 

L’anno duemilaquindici, il giorno undici del mese di Giugno nei locali della V 

Circoscrizione, siti in Via Adua n. 22, su determinazione del Presidente n. 433724 del 

29/05/2015 in seduta ordinaria si è adunato il Consiglio della V Circoscrizione per 

discutere e deliberare sul seguente Ordine del Giorno: OMISSIS. 

 

Presiede l’adunanza il Presidente della V Circoscrizione Fabio Teresi, assistito, in 

qualità di Segretario, dall’Esperto Amm.vo Dr.ssa. Ciaperoni Patrizia.  

Procedutosi, alle ore 9.35 all’appello nominale, risultano presenti i Consiglieri: 

Cavaliere Vincenzo, Figuccia Marco,Li Muli Maurizio, Lo Sardo F. Umberto 

Palazzo Daniele, Prestigiacomo Matilde, Saladino Vincenzo, Schirò Riccardo. 

Constatata la presenza del numero legale, il  Presidente apre la seduta. 

Il Presidente non ha comunicazioni da dare. 

Il Consigliere Cavaliere, con i Conss. Li Muli e Palazzo, chiede la sospensione di 

qualche minuto della seduta affinché i Capi Gruppo si possano confrontare sul tema 

delle dimissioni dei componenti della Commissione Cultura.  

Il Presidente alle ore 9.37 sospende la seduta per 10 minuti. 

Alle ore 9.45 all’appello nominale, risultano presenti i Consiglieri: Cavaliere 

Vincenzo, Di Maggio Rocco, Figuccia Marco,Li Muli Maurizio, Lo Sardo F. 

Umberto, Palazzo Daniele, Prestigiacomo Matilde, Saladino Vincenzo, Schirò 

Riccardo, Teresi Fabio. 

Constatata la presenza del numero legale, il  Presidente continua la seduta. 

Il Consigliere Cavaliere dichiara di essersi consultato con gli altri Capi Gruppo e di 

aver deciso di chiedere alla Dr.ssa Arena, in qualità di Dirigente, di prendere una 

decisione sulla situazione della Commissione.    

  Si dà atto che alle ore 09.48 entra in aula il Cons. Cicala. 

Il Presidente ribadisce che la Dr.ssa Arena ripeterà che la competenza è del 

Consiglio. Adesso Le invierà domanda scritta e chiederà risposta  scritta. 

Prosegue comunicando al Consiglio che dopo il diserbo di V.le Michelangelo inizierà 

il diserbo di via L. Da Vinci. 

Il Cons. Li Muli comunica che avrebbe abbandonato l’aula per recarsi in Consiglio 

Comunale ed assistere alla seduta straordinaria sui portatori di handicap. 

  Si dà atto che alle ore 9.49 esce dall’aula il Cons. Li Muli. 

Il Presidente con l’assenso del Consiglio, nomina come scrutatori i Consiglieri 

Cicala, Di Maggio e Palazzo. 

Il Cons. Palazzo, in qualità di scrutatore chiede la verifica del numero legale. 

Procedutosi, alle ore 9.50 all’appello nominale, risultano presenti i Consiglieri: 

Cavaliere Vincenzo, Cicala Pietro, Di Maggio Rocco, Lo Sardo F. Umberto, 

Palazzo Daniele, Saladino Vincenzo, Schirò Riccardo, Teresi Fabio. 

Constatata la mancanza  del numero legale, il  Presidente rinvia  la seduta di 1 ora. 

Al II appello presiede il Presidente Teresi assistito, in qualità di Segretario, 

dall’Esperto Amm.vo. Dr.ssa Ciaperoni Patrizia. 
Procedutosi, alle ore 10.50 all’appello nominale, risultano presenti i Consiglieri: 

Cavaliere Vincenzo, Cicala Pietro, Iovino Lorenzo, Pellitteri Giuseppe,Saladino 



Vincenzo, Schirò Riccardo. 

Constatata la mancanza del numero legale il Presidente Teresi rinvia la seduta al 

giorno successivo. 

 

 

 

  

f.to Il Segretario      f.to    Il Presidente 

Esperto Amm.vo       Teresi Fabio 

Dr.ssa Ciaperoni Patrizia         

 


